
Збільшення кількості законопро
ектів, які Верховна Рада повертає до 
Кабінету Міністрів, за його словами,  
свідчить про наявність «великих ре
зервів і можливостей для поглиб
лення нашої співпраці». Із внесених 
протягом сесії Президентом України 
24 законодавчих актів, парламента
ріями розглянуто й прийнято рішен
ня стосовно 19. Із внесених урядом 
152 законопроектів – 95.

– У середньому законодавчі ак
ти, які пропонує Президент України, 
у Верховній Раді «затримуються» 28 
днів, пропозиції, які вносить уряд, 
– 58 днів. Тобто Верховна Рада пра
цює, що називається, «з коліс», – 
підкреслив Голова парламенту. 

Володимир Литвин звернув ува
гу, що вже набрали чинності закони 
«Про пріоритетні напрями інновацій
ної діяльності в Україні», «Про ви
бори народних депутатів України», 
«Про правовий статус іноземців та 
осіб без громадянства», «Про проти
дію торгівлі людьми», «Про загаль
нодержавну програму «Питна во
да», «Про державну службу», «Про 
Фонд державного майна». Усього 
протягом сесії в новій редакції ухва
лено 26 законів. Голова парламенту 
також повідомив, що наразі в зако
нодавчому портфелі Верховної Ради 
884 законопроекти, з яких 134 вже 
пройшли перше читання. 

Окрім того, він розповів, що з ве
ресня по грудень економія заробітної 
плати народних депутатів, котрі не 
відвідували пленарних засідань, ста
новить 1 мільйон 660 тисяч гривень. 

На завершення Голова Верховної 
Ради висловив вдячність усім депута
там і фракціям за те, що вони дійшли 
компромісу та порозуміння в питаннях, 
«які, на перший погляд, не мають пер
спективи позитивного вирішення».

– Таким чином, Верховна Рада, 
яку критикують і справедливо [так за 
стенограмою. Можливо, малося на 

увазі критикують, у тому числі спра
ведливо. – Ред.], забезпечує необ
хідну рівновагу в українському сус
пільстві. Зрозуміло, що наступна сесія 
буде випробуванням для законодав
чого органу з огляду на внут рішні й 
зовнішні виклики, зважаючи на те, 
що в нас фактично стартує виборча 
кампанія. Я дякую всім за роботу й, 
шановні колеги, з полегшенням і ра
дістю дев'яту сесію Верховної Ради 
України шостого скликання оголо
шую закритою, – сказав Володимир 
Литвин під оплески сесійної зали.

Під час підсумкової прес
конференції Голова парламенту висло
вив вдячність представникам ЗМІ за 
об'єктивну та принципову позицію у ви
світленні діяльності законодавчого орга
ну. На його думку, наступна, десята сесія 
має бути присвячена прийняттю рішень, 
які дозволили б Україні «формально за
явити про те, що вона повністю викона
ла свої зобов'язання перед Радою Євро
пи». Зокрема, це стосується прийняття 
нового Кримінальнопроцесуального 
кодексу, законів «Про прокуратуру», 
«Про адвокатуру» та низки інших зако
нодавчих актів.

На думку Володимира Литвина, 
після виборів 2012 року «дуже важ
ко буде «утримувати» політичний 
діалог у стінах парламенту України, 
адже визначатимуться вже не стіль
ки політичні фракції та групи, як, 
власне, народні депутати. Думаю, 
значна частина з них демонструва
тиме, що вона перебуває на, так би 
мовити, вільному «політичному ви
пасі», шукає собі можливість забез
печити політичне майбутнє». 

Він також висловив думку, що 
головні виклики для України ле
жать у внутрішній площині: най
перше – в політичній, а вже потім –  
в економічній сфері. 

– При цьому ми маємо зважати на 
зовнішні виклики, які постають перед 
нашою державою у плані оцінок про

цесів, що відбуваються в Україні. Це 
такий поверховий підхід, і, я думаю, 
він матиме місце під час наступної сесії  
ПАРЄ, – зауважив Голова Верховної 
Ради. 

Він наголосив на необхідності 
глибше дивитися на процеси, які від
буваються в країнах, що є ключови
ми світовими гравцями – Сполучених 
Штатах Америки, Росії та Франції, де в 
2012 році пройдуть президентські ви
бори. Окрім того, Володимир Литвин 
переконаний, що в усьому світі, навіть 
у державах, «які, на перший погляд, 
демонструють непохитну стабільність», 
матимуть місце процеси, пов'язані з 
«перезавантаженням, переосмислен
ням принципів організації влади».

– Зрозуміло, що це відбувати
меться на тлі зростання активності 
громадянського суспільства. Період 
невдоволення, пасивного очікування, 
розчарування завершується, й сус
пільна ініціатива більше себе прояв
лятиме. Загалом вважаю, що вибори, 
які очікують нас у 2012 році, можуть 
бути дебютом громадянського сус
пільства. За умови, якщо це грома
дянське суспільство себе усвідомить, 
– підкреслив Володимир Литвин.

Голова законодавчого органу 
вважає, що «бажання ощасливити 
народ» у розпал виборчої кампанії  
домінуватиме в роботі Верховної Ра
ди. Проте прийняття популістських 
законів може повністю «розірвати» 
економічну систему України, а тому 
«кістяк депутатського корпусу» бло
куватиме ухвалення таких популіст
ських рішень, – зазначив він.

На думку Голови парламенту, в 
разі «штатного розвитку ситуації в 
Україні» наступні вибори до Верхо
вної Ради в 2017 році відбуватимуть
ся за мажоритарною системою, яка є 
оптимальним варіантом. 

– Думаю, лише тоді країну не ко
лотитиме так, як колотить нині, – на
голосив Володимир Литвин.  

Голова Верховної Ради України
Володимир ЛИТВИН:

«Вибори 2012 року можуть бути
дебютом громадянського 

суспільства»
– Дев'ята сесія Верховної Ради шостого скликання 

була однією з найпродуктивніших. Повинен 
сказати, що на цій сесії в нас було менше зіткнень 

і протистоянь: лише 5 пленарних засідань не 
відбулися з причин політичної активності. Усього 

за час роботи дев'ятої сесії прийнято рішення 
стосовно 699 проектів законів, у тому числі 

прийнято чи підтверджено 191 закон, схвалено в 
першому читанні 67 законопроектів, 441 проект 

закону відхилено та знято з розгляду, в тому числі 
70 проектів – повернуто на доопрацювання, – 

наголосив Голова законодавчого органу 
Володимир Литвин, виступаючи з парламентської 

трибуни з нагоди закриття сесії.

Олексій СИЩУК.
Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.
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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Каденція


